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RaP – POČITNIŠKE DEJAVNOSTI MED PRVOMAJSKIMI POČITNICAMI 

GREMO NA IZLET 

 
 
Trenutna situacija nam preprečuje, da bi šli na kakšen izlet med počitnicami, saj zaradi 

preprečevanja širjenja virusa ne smemo zapustiti svoje občine. Lahko pa se odpravimo na 

NAMIŠLJENI IZLET. Ste za?  

 

GREMO NA IZLET 

- Vzemite v roke zemljevid Slovenije (lahko si pomagate tudi s spletnim zemljevidom) in si 

izberite kraj, ki ga želite obiskati.  

- Sedaj je potrebno ugotoviti, kolikšna je razdalja med Zagorjem in našim izbranim krajem. 

Tako bomo dobili razdaljo, ki jo moramo premagati na različne načine: s hojo, tekom, 

kolesom, skirojem, rolerji, kotalkami (s čimerkoli, kar ni na motorni pogon). 

- Vsak dan beležimo, koliko kilometrov smo premagali in hkrati s pomočjo zemljevida 

ugotavljamo, kje se trenutno nahajamo. 

- Sledimo naši poti na zemljevidu in tako spremljamo, kolikšno razdajo moramo še 

premagati, da pridemo do izbranega kraja. 

- Opravljene razdalje dnevno seštevamo in beležimo vmesne točke (postanke / kraje)      ali 

nam bo uspelo priti do izbranega kraja med prvomajskimi počitnicami? 

 

Jaz sem z izletom že začela.  Želim si priti do Škofje Loke. Včeraj sem kolesarila 12 km in 

naredila 5 km dolg sprehod po gozdu, torej se trenutno nahajam v Litiji. Do Škofje Loke me 

loči še 55 km (primer je na drugi spodnji sliki). 

 

Našo pot do izbranega kraja lahko skiciramo na plakat (na zemljevidu si ogledamo pot in jo 

skiciramo na plakat). Na plakatu ob poti označimo večja mesta (plakat lahko opremimo tudi s 

slikami teh mest) in razdelimo razdalje (1 kilometer v naravi je na naši skici 1 centimeter). Ker 

se lahko gibamo le v svoji občini, si beležimo vse pohode, kolesarjenja, rolanja in na naši karti 

vsakodnevno označimo do kje bi prišli po opravljenih kilometrih (primer je na prvi spodnji sliki).  

 

Če nam uspe priti do cilja, super, če pa ne, pa ugotovimo, do katerega kraja na začrtani 

poti nam je uspelo priti in smo kljub temu veseli, da smo se odpravili na izlet (če bomo 

pa želeli, pa bomo z dejavnostjo lahko nadaljevali tudi po počitnicah, da bi dosegli izbran 

kraj). 

 

Vesela bom, če se boste odpravili na namišljeni izlet in mi boste poslali kakšno fotografijo z 

vašega izleta na elektronski naslov sport.os.iskvarce@gmail.com. Uživajte v namišljenem 

potepanju po Sloveniji in ostanite zdravi.  

 

Učiteljica Katja 
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TAKOLE PA SI NA IZLETU 

POMAGAM JAZ. PO 

OPRAVLJENIH KILOMETRIH SE 

TRENUTNO NAHAJAM V LITIJI. 


